

市中心医院赴通城县妇幼保健院开展义诊交流活动

深入开展党史学习教育 践行为民服务办实事

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 王彪 沈隽宁)为深入开展党史学习教育,践行为民服务办实事,关爱基层群众卫生健康,弘扬中医文化,10月12日下午,市中心医院皮肤美容、中医科党支部在副院长李佳博士的带领下,赴通城妇幼保健院开展中医医疗技术普及和学术交流活动。

活动中,市中心医院的专家团队耐心细致地接诊,现场讲解疑难

杂症的主要症状和治疗手段,并且对常见病、多发病以及自我保健的相关知识进行讲解普及,耐心解答病人咨询的问题,促进广大群众对自身身体状况的了解,增强大家对中医治疗技术的认识和信任,获得了病人的高度认可。

当日,市中心医院专家团队还与通城妇幼保健院医务人员进行深入交流,并就疑难病例进行详细探讨。



市中心医院开展党委书记讲专题党课暨党史党纪知识竞赛

创清廉医院 树新风正气

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 王彪 沈隽宁)10月22日下午,市中心医院开展党委书记讲专题党课暨党史党纪知识竞赛活动,深入开展党史学习教育,推进清廉医院建设和党风廉政建设宣传教育月活动。

讲座中,该院党委书记郑波以《创清廉医院 树新风正气》为题,为全院党员干部上了一堂精彩生动的党课。郑波书记从“坚决贯彻从严治党方针”“全面推进清廉医院建设”“扎实开展党风廉政建设宣传教育月”三个方面,详细

阐述了全面从严治党的要求,推进清廉医院建设的具体举措以及党风廉政建设宣传教育月的各项工作部署。

她强调,全体党员干部职工要充分认清当前全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争新形势、新要求,时刻保持清醒头脑,坚守廉洁自律底线。医院各级党组织书记、科室负责人要切实履行“一岗双责”,加强日常监督管理,敢于较真,敢于斗争,抓早抓小,防微杜渐。全院上下要以“清廉医院建设”为抓手,坚定不移加强和改进医院党的建设,推进

全面从严治党,努力打造党风清正、院风清朗、医风清新的清廉医院,为健康咸宁建设和医院高质量发展提供坚实保障。

李湘楚副院长在讲话中指出,从严治党、党风廉政建设是一项长期性、艰巨性任务,党员干部职工要切实提升思想认识,紧绷廉洁自律之弦。各党支部、科室要认真组织学习落实清廉医院建设的各项工作部署,不断推进医院党风廉政建设向纵深开展。随后,市中心医院在职的6个党总支组成6支队伍开展了党史党纪知识竞赛。

湖北颐仁中医医院开展“献爱心 送温暖”大型义诊活动

用实际行动造福香城百姓

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 尹敏 杨婷)为提升广大居民的健康理念,普及健康知识,增强居民健康意识和健康生活方式的行为能力,为民服务办实事。10月27日,湖北颐仁中医医院在该院门诊大厅开展“献爱心 送温暖”大型义诊活动,用实际行动造福香城

百姓。

义诊现场,由该院院长、主任医师傅庆林教授、中医科副主任医师周海龙、主治医师方子维组成的专家团队,为前来咨询的市民仔细问诊、检查,针对市民中的常见病、多发病和慢性病进行了答疑解惑,并耐心细致地讲解健康

科普知识。同时,为现场有需要的居民免费做彩超,并免费测量血压、血糖。

此次义诊活动,为百余名社区居民提供多样化的健康服务,持续推进该院“我为群众办实事”活动走深走实,加强健康和医学知识的宣传普及,提高健康保护意识,为群众送温暖、献爱心。

2021年眼科临床新进展研讨会在召开

武汉眼科大咖来咸共话眼病诊疗新技术

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 李玲)10月23日,2021年眼科新技术研讨会在咸宁爱尔眼科医院召开。来自咸宁市医学会眼科分会委员、全市各医疗机构眼科临床与教学医务工作者齐聚一堂,共襄眼科盛会。

当日上午,武汉大学附属爱尔眼科医院、爱尔眼科集团湖北省区总院长邢怡桥教授,副院长周和政教授,副院长王勇教授、湖北科技学院副院长李岱教授、咸宁市中心医院眼科主任吕旭东、咸宁爱尔眼科医院院长黄毅、武汉爱尔眼科洪山医院院长胡军,咸宁爱尔眼科医院CEO石杰出席会议。

简短的开幕式之后,各位专家教授开始了充实的业务知识学习。分别以《早期PDR的治疗策略》《浅谈24小时眼压测量》《屈光性白内障手术的临床进展》《姜黄素对血糖的波动诱导PRE细胞损伤的保护研究效应》《球内异物1例》《玻璃体切除手术治疗眼底疾病》为题,从专业角度精彩授课,系统全面讲解要点、难点



点、难点,赢得现场学员的阵阵掌声;当日下午咸宁爱尔眼科医院副主任医师黄玉蝉、主治医师马琼、主治医师刘五洲围绕角膜及眼表疾病、眼底病、近视防控等方面进行了现场教学。与会代表纷纷表示,不仅在学习交流中收获了启迪、新知和友谊,更有幸能与来自省内顶尖的专家们共享眼科医学的前沿思想、理念和技术,从眼科前辈临床和科研工作中汲

取经验,开拓视野,可谓受益匪浅。

本次研讨会通过专题演讲、大会发言、疑难病例讨论、现场答疑等多种形式,让我市基层眼科医务工作者对当前眼科领域的新观念、新进展、新技术、新理论以及发展前景有了更全面、更深入的了解,在引领和推动我市眼科事业的发展的同时,惠及更多的民众,为我市眼疾病患者提供更全面、更优质的医疗服务。

市中心医院开展重阳节敬老活动
岁岁重阳秋风劲 爱老敬老暖人心



本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 王彪 沈隽宁)10月14日,是农历九月九重阳节。为大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,进一步倡导敬老、爱老、助老的新风尚,在重阳节来临之际,市中心医院各科室积极开展关爱老人活动。活动以传递快乐、健康为目的,让老人们过上一个祥和、温暖并充满快乐和正能量的节日。

当日,在该院老年病科,一场“情暖重阳,礼敬老人——今天让我们来陪您”的主题交流会正在进行。该科鲁应佳主任代表科室全体医务人员向老年患者表达节日的问候和祝福,表示将进一步传承发扬敬老精神,做好健康服务。胡邯郸副护士长在交流会中为老年患者讲解防跌安全攻略,教会老人们警惕跌倒发生的时刻,掌握发生跌倒时“安全姿势”以及如何通过锻炼提升平衡能力,教会老人做个“不倒翁”。生动的讲解示范,吸引了每位老人的注意力,得到老人们的高度肯定。

在该院肿瘤IV病区,白衣天使们怀揣着温暖的心,手捧向日葵,将温暖传递给病房的每一位老年患者以及照顾患者的家属和病区的清洁阿姨。90多岁患者王爷爷感动之余,极富情感地朗诵了自己的感恩小诗,其中一句“病人情绪有波动,前来安慰胜亲属”是对医护人员关爱关心老年患者的高度肯定。